ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ  2007                                               Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


9. ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΛΑΤΣΙΩΝ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ                                                                                                                                                                  

 ΤΑΞΗ: Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                        ΧΡΟΝΟΣ:  2  ΩΡΕΣ                                                                                                                                                 

 ΜΕΡΟΣ  Α΄                                                                                                              

  Από  τις  15  ασκήσεις  να  λύσετε  μόνο  12.Κάθε  άσκηση  βαθμολογείται  με  μια  μονάδα.                                                   

1. Να  κάνετε  τις  πράξεις: α)  
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2. Να  κάνετε  τις  πράξεις:                                             
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3. Στο σχήμα η ΕΓ είναι διχοτόμος της (ΒΕΔ και (ΒΕΓ=25ο. Να βρείτε τις γωνίες α και β.
4. Να  λύσετε  τις  εξισώσεις :                                                             
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5. Τετράγωνο  έχει  εμβαδόν   64 cm2.  Να  βρείτε  την  περίμετρό  του.                       

6. Να  γράψετε  τις  παραστάσεις  σε  μορφή  μιας  δύναμης :                 
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7. Ορθογώνιο  τρίγωνο  έχει  υποτείνουσα  ίση  με   13 m  και  μια κάθετη  πλευρά  ίση  με   12 m.  Να  βρείτε  το  εμβαδόν  του.             

8. Να  κάνετε  τις  πράξεις :  
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9. Να  βρείτε  τη  γωνία  που  είναι  κατά   100  μεγαλύτερη  από  το  τριπλάσιο της  συμπληρωματικής  της .
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10. Να  μετατρέψετε  το  σύνθετο  κλάσμα  σε  απλό :  
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11. Παραλληλόγραμμο  έχει  βάση   8 cm    και  ύψος  6 cm .  Το παραλληλόγραμμο είναι  ισοδύναμο  με  τρίγωνο.  Να  βρείτε τη  βάση  και  το  ύψος  του  τριγώνου αν  γνωρίζετε  ότι  η βάση  του  είναι   εξαπλάσια  του  αντίστοιχου  ύψους.    
12. Αν  α = 5  και  β = 2 ,  να  βρείτε  την  αριθμητική  τιμή  της παράστασης:    
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13. Ισοσκελές  τρίγωνο   ΑΒΓ  έχει   ΑΒ = ΑΓ = 15 cm   και  περίμετρο  48 cm. Να  βρείτε  το  εμβαδόν  του .      
14. Ένας  έμπορος  αγόρασε  30  ραδιόφωνα  προς  £12  το  ένα. Χάρισε  τα  
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  των  ραδιοφώνων  σε  φιλικά  του  πρόσωπα. Πόσα  πρέπει  να  πωλεί  το  κάθε  ραδιόφωνο  από  τα  υπόλοιπα,  για  να  κερδίσει  £60 ;


ΜΕΡΟΣ Β΄


Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο 4. Κάθε άσκηση βαθμολογείται 
με δυο μονάδες.
1. Να λύσετε τις εξισώσεις:

 
     (α)  
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2. Στο διπλανό τρίγωνο η (Α είναι ίση με τα 
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 της ορθής και η (ΑΒΓ είναι ίση με το
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 της ευθείας γωνίας. Το ΒΔ είναι ύψος και το ΒΕ διχοτόμος της (ΑΒΓ. Να βρείτε τις γωνίες  Α , Β1 , Β2 , Β3 , Γ  και Δ1.  
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3. Κάποιος ξόδεψε τα 
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 του μισθού του για τρόφιμα και τα 
[image: image24.wmf]8
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 για ρούχα της  οικογένειας του. Κατάθεσε τα υπόλοιπα χρήματα στην τράπεζα. Αν 
κατάθεσε £180, ποιος ήταν ο μισθός του ;

4. Στο διπλανό σχήμα η περίμετρος του ορθογωνίου ΑΒΓΔ είναι  82 cm  και το πλάτος ΒΓ είναι 16cm . Η περίμετρος του ρόμβου ΕΖΗΘ είναι 40 cm. Να βρείτε το εμβαδόν του σκιασμένου σχήματος. 
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5. (α) Να γράψετε την παράσταση σε μορφή μιας δύναμης:                  
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                  β) Να κάνετε τις πράξεις:  
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